



**HO-CHUNK NATION**  
**DEPARTMENT OF THE TREASURY**  
**PROCUREMENT DIVISION**

December 18, 2019

**ADDENDUM #1**

**ITB HCGWDCONCRETEREPAIR**

**HO-CHUNK GAMING WISCONSIN DELLS CONCRETE  
SIDEWALK REPAIRS**

**Answers to Vendor Questions**

1. Define any base thickness and the type of aggregate needed?

Answer: Just regular gravel if needed, compacted.

2. Thickness of the sidewalk and PSI of required Redi mix, is reinforcement required?

Answer: Yes, 4" slab with wire mesh and fiber mix.

3. It does state no saw cutting and broom finish is acceptable on finishing the concrete

Is sealant required, and what type?

Answer: No, owner will seal concrete in 40 days.

4. Not finding any civil details regarding any curb ramps, I have downloaded the dot information, but it does not state base information and thickness of curb and curb and gutter required at Ho-Chunk?

Answer: Thickness of curb and gutter will match existing.

5. Is there a list of the areas to be removed and their square footages or their lineal feet?

Answer: No, this was to be determined at walk through for measurements.

6. Provide the sq. footage of each area for sidewalks and curb ramps?

Answer: No, this was to be determined at the walk through for measurements.

7. Is there a scaled civil drawing that shows the areas and the sq. footage and the civil details?

Answer: No.

8. Do have a site plan or a square footage of sidewalks and curb and gutter that needs to be replaced?

Answer: No, contractor was responsible for measurements during walk through.

9. Any quantities plans specific bid sheets would be appreciated.

Answer: There is none, just follow bid documents. Concrete should be at least 5000 psi, commercial grade, with wire mesh.

Catherine Link, CPPB, CAM  
Procurement Manager  
Ho-Chunk Nation Treasury Department  
Procurement Division  
W9814 Airport Road  
Black River Falls, WI 54615  
800-779-2873 Ext. 1502